



RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021 CONSILIER LOCAL NEAGU MIHAI

Subsemnatul Neagu Mihai, consilier local în cadrul Consiliului Local al Comunei Tomșani, județul Prahova, în mandatul 2020-2024 în baza prevederilor Ordonanței de Urgență nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, art. 255 alin. (2), prezint raportul de activitate pentru anul 2021.

În perioada 01. 01. 2021 – 01. 01. 2022 am participat, în calitate de consilier local la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local Tomșani, atât în format online, cât și în format fizic.

În anul 2021 au fost inițiate 79 de proiecte de hotărâri, pentru toate cele 79 de proiecte fiind emise rapoarte de avizare, în cadrul comisiei din care fac parte, Comisia pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, juridică și de disciplină.

Pentru fiecare ședință, la comisie sau plenul ședinței am studiat proiectele de hotărâri propuse și puse la dispoziție, solicitând detalii și explicații de la inițiatori atunci când am considerat de cuviință și am votat “pentru” toate cele 79 de proiecte de hotărâre.

În calitate de consilier local am făcut, fie în nume personal, fie în numele grupului de consilieri locali PSD din care fac parte, o serie de interpelări cu privire la anumite probleme din comuna Tomșani.

În urma întâlnirilor cu cetățenii comunei am identificat o serie de probleme cu care aceștia se confruntă, de exemplu: iluminatul public, salubritatea localității,

lucrările de infrastructură, pe care le-am adus la cunoștință în ședințele Consiliului local sau domnului primar.

Ca ales al comunității, am considerat că este de datoria mea de a mă implica în procesul de adoptare a proiectelor de hotărâre care să ducă la bunul mers al treburilor publice.

Astfel, am votat proiecte de hotărâri foarte importante cum sunt:

☞ Hotărârea nr. 10 din 2021 privind atribuirea de denumiri străzilor de pe teritoriul administrativ al comunei Tomșani, județul Prahova și aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Tomșani, județul Prahova;

☞ Hotărârea nr. 12 din 2021 privind aprobarea inițierii demersurilor pentru actualizarea Planului Urbanistic General și Regulamentului Local de Urbanism aferente comunei Tomsani, județul Prahova;

☞ Hotărârea nr. 18 din 2021 privind aprobarea efectuării documentației cadastrale în vederea determinării suprafeței de teren necesară modernizării drumului de acces DE 297 către stația de epurare;

☞ Hotărârea nr. 20 din 2021 privind aprobarea bugetului local al comunei Tomșani, județul Prahova pe anul 2021 și estimările pentru anii 2022-2024;

☞ Hotărârea nr. 28 din 2021 privind retragerea dreptului de folosință asupra terenului atribuit în baza Legii nr. 15/2003;

☞ Hotărârea nr. 29 din 2021 privind aprobarea cererii și atribuirea în folosință gratuită a unui teren pentru construirea unei locuințe proprietate personală;

☞ Hotărârea nr. 31 din 2021 privind aprobarea realizării obiectivului de investiții „Execuția de trotuare și elemente de scurgere a apelor de-a lungul drumului județean 146, comuna Tomșani, județul Prahova Tronson 1 DNIB -

Sătucu, Tronson 3 Magula •DNID" și a principalilor indicatori tehnico-economici ai obiectivului;

✍ Hotărârea nr. 33 din 2021 privind aprobarea Regulamentului privind procedura de eliberare a certificatului de atestare a edificării sau extinderii sau radierii construcției și a certificatului constatator.

Întocmit
Consilier local,
Neagu Mihai

